11Iro

HWmMs: anuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2009 13:17:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.01.2009 13:23:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165346/answer/165347




3opaBcTByUTE, AnHa!

9T0 MOXKeT OLITh HUCTUTOM, @ TaK¥Ke JTIOOBIM IPYTUM BOCIIAIUTEIbHEIM 3a0071eBaHNEM OPTaHOB
MaJioro Tasa. A pe3u Py MOYEHCIyCKaHUK eCTh? YTO CIIPOBOIIMPOBAJIO MOsIBIIeHUe 00n
V3HayaJlbHO?

YToObI OKOHYATENILHO IIOCTAaBUTh JUATHO3, HAaJ0, KOHEYO Xe, CAaTh, KaK MUHUMYM, aHaJIu3 MOYH U
Ma30K Ha HH(eKINH, epegaBaeMble MOJI0BHIM IyTeM. CliefyeT MOCETUTh YPOoJioTa ¥ TMHEKOJIOTa.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



